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Демонстрационный вариант ЕГЭ
2017-2018-2019 г.  – задание №3
Какие из следующих высказываний верны? Запишите цифры, под которыми
они указаны.
1) Распашка склонов препятствует развитию водной эрозии почв.
2) На долю сельского хозяйства приходится значительная часть выбросов
в атмосферу парниковых газов.
3) Осушение болот в верховьях рек приводит к их обмелению.
4) Создание крупных водохранилищ приводит к изменению климата
соседних территорий.
5) Сжигание попутного нефтяного газа в факелах в районах нефтедобычи
способствует сокращению выбросов в атмосферу парниковых газов.

Распашка крутых склонов земледельческой зоны  может стать причиной развития эрозии почв в
этих районах.

Попутный нефтяной газ состаит из метана, который является парниковым газом

 

Ответ: 234

Досрочный вариант ЕГЭ 2016 г.  – задание
№3
Что из перечисленного является примерами рационального природопользования? Запишите все
цифры, под которыми указаны примеры рационального природопользования.

1)  проведение лесовосстановительных работ в местах лесных пожаров

2)  использование систем оборотного водоснабжения на промышленных предприятиях

3)  осушение болот в верховьях малых рек

4)  использование попутного нефтяного газа в качестве сырья для химической промышленности

Ответ: 124
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ЕГЭ по географии 13.06.2013. Основная
волна. Дальний Восток.Вариант 1- задание
№3
Одним из главных направлений борьбы с глобальным потеплением климата учёные считают

 

1) перевод тепловых электростанций с угля на мазут

2) введение ограничений на развитие атомной энергетики

3) использование в энергетике нетрадиционных источников энергии

4) ускоренное развитие энергетики в развивающихся странах

Ответ: 3
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